Na svou narozeninovou oslavu chci pozvat Filipa, Evu, Vitka, Lenku, Julii,
Romanu, Olega a Pavla. Rozhodnéte, zda muUzu podle nasledujiciho
modelu vyreSit problém, jak v co nejkratsi dobé rozvézt pozvanky na
party po kamaradech a kamaradkach. Model pripadné upravte a opravte.

(Lenka, Filip) = 2 (Lenka, Pavel) = 8
(Filip, Vitek) = 4 (Julia, Filip) = 3
(Jdlia, Pavel) =1 (Jalia, Eva) = 2
(Romana, Pavel) = 6 (Romana, Vitek) = 2
(Eva, Pavel) = 2 (Vitek, Pavel) = 2

Navrhnéte modely hraci kostky. Vytvorte jich vice a feknéte, k Cemu by
se ktery z modeld hodil.



